
Notulen van de vergadering gehouden op 12 maart in het Dorpshuis te Wijdewormer. 
 
Aanwezig de wethouder, enkele raadsleden en een 20 tal belangstellenden. 
Afbericht ontvangen van Dhr. van Berkel. 
 

1.  Opening van de vergadering door de voorzitter. Hij geeft aan dat dit de 
laatste vergadering is geweest in deze samenstelling. Ko en Ina gaan 
de contactcommissie verlaten en Ilonka en Gerda gaan nog één jaar 
door om de nieuwe leden op weg te helpen. Op een later stadium wordt 
er afscheid genomen van de vertrekkende leden en de nieuwe leden 
worden welkom geheten. 
1b.  Mededelingen van de gemeente. Dhr. Schalkwijk  legt uit de er bij 
Neck Zuid 63 woningen gebouwd gaan worden. Geen sociale 
koopwoningen. Wel sociale huurwoningen. Ook wordt de 
nieuwbouwwijk duurzaam gebouwd.  
BPD exploiteert de woningen. Zij hebben een intentieverklaring 
getekend. Vanaf 1 februari gaat men gasloos bouwen. Men gaat nog in 
overleg om allemaal zonnepanelen op de daken te plaatsen. Voor de 
zomer vindt de inschrijving plaats. Woningnet heeft besloten dat er 53% 
gebouwd gaat worden voor eigen inwoners. 25% voor de eigen regio 
en 25 % voor heel Europa. 
 

2. Er zijn geen aanvulling op de agenda. 
3. Notulen 22 januari.  

Punt 5; het nieuwe reglement voor de ccw is in de de raad geweest. Dit 
staat ook op de niet gebruiksvriendelijke site van de gemeente. Dhr. 
Roeleveld overhandigt ons de papieren versie.  
Punt 8; Zelfstandigheid Wormerland. Dhr. Schalkwijk ligt dit punt 
nogmaals toe. Het kabinet besluit dat er een ARI procedure gevolgd 
wordt. Wormerland zit nu met Oostzaan bij de Over-gemeente.  
Standpunt is om zelfstandig te blijven maar wel de gemeenschappelijke 
organisatie te vergroten. Eventueel met Landsmeer en/of Waterland. 
Landsmeer wil niet met Amsterdam nu blijkt uit onderzoek samen met 
Waterland. De commissaris van de Koning en de gedeputeerde willen 
een fusie met Waterland. Ambtelijke samenvoeging eventueel met 
Edam/Volendam. Die staan niet te trappelen. Waterland opnieuw 
bezoek gehad, zij kunnen niet zelfstandig blijven. Waterland heeft een 
tekort op de jaarrekening. Ook de meerjarenrekening is niet positief.  
Wormerland wil de ambtelijke constructie sterker maken. De financiële 
situatie van Wormerland is gunstig. Het samenwerkingsverband heeft 
als doel om sterker te worden. 

4. Ingekomen stukken: - offerte binnen voor bankje en zwerfvuil attributen.  
- Officieel verkeersbesluit inrijverbod 

Noorderweg. 
5. Verslag bezoekcommissie vergadering. Er is niemand geweest. 
6. Voorstellen nieuwe contactambtenaar. Natascha Minnebo en Carlijn 

Schopman zijn de nieuwe contactpersonen voor de contactcommissie. 
7. Proefperiode inrijverbod. Dit is juridisch niet mogelijk . Het bord wordt 

weggehaald en dan moeten wij met elkaar kijken of de toename van 
verkeer niet groter wordt. 



8. Nieuwe kandidaten voor de contactcommissie. 
Er hebben zich drie nieuwe kandidaten gemeld, mede door 
medewerking van Dhr. Engels. 
Marjolijn Broekhuizen, Evert Stam en Jan Tabak zijn de nieuwe 
kandidaten. Ilonka Luykx en Gerda Laan gaan nog één jaar door voor 
de ondersteuning. Ko Konijn en Ina van Calcar gaan de commissie 
verlaten. 
Deze kandidaten worden voorgesteld bij de gemeente als zijnde de 
nieuwe contactcommissie. Wij zijn heel erg blij dat er genoeg leden zijn 
om het voortbestaan van de contactcommissie te waarborgen. 
 

9. Wat verder nog ter tafel komt. 
Het gemis van kantbelijning langs de Jisperdijk. De ccw schrijft een 
brief naar het HHNK en de gemeente dat wij de contactcommissie van 
Jisp ondersteunen. 
 

10. Rondvraag. 
Plastic inzamelen bij de “hoogbouw”van Neck is niet mogelijk. De 
“hoogbouw”zou een apart inzamelpunt krijgen dit is nog steeds niet 
gerealiseerd.  Dhr. Schalkwijk geeft dit door binnen de gemeente.  
 

11. Sluiting van de vergadering 22.00 uur. 
 

 


